

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неожиданный поцелуй

Меня зовут Ксения, так меня называли в честь бабушки. Папа и мама долго думали, когда я родилась, спорили, ругались, но бабушка сказала, что я пошла вся в неё и звать меня будут, Ксения в честь нее. Мама, конечно, не хотела, но папа уговорил ее. Так я стала Ксения Володкина. Мне 18 лет, выгляжу я симпатично, я так думаю. Длинные русые волосы, глаза карие, фигура 70—55—70. Вес мой 50 кг, правда, рост мой высоковат.

Мой рост составляет 178 см, в школе меня всегда дразнили долговязая, до 8 класса. Потом парни стали меня замечать и приглашать на свидания. За это меня многие девочки ненавидели. Мне, конечно, было бы очень одиноко, но у меня была подруга, очень энергичная, веселая. Она меня всегда выгораживала, и заступалась за меня. Ее бесило, когда обо мне кто-нибудь говорил плохое. Она даже дралась из-за меня с девчонками. Ее звали Алла Семенова, она была чуть-чуть, пониже меня ее рост был, 167 см, фигура у неё была женственна округлая, она была почти идеал, хоть и была она пониже меня, но фигура у неё была 90—60—90, вес у неё был 50 кг. Волосы у неё были коротко острижены, цвет их был также русский, как и у меня. Она была как куколка, не знаю, как другие, но мне всегда её хотелось потискать как плюшевого мишку, а когда она улыбалась, то на щеках ее появлялись ямочки.

Но это так предисловия, в общем мы закончили с ней школу и поступили в институт один и тот же Кемеровский сельскохозяйственный институт. Мы поступили на один факультет экономический. Мы были очень дружны, мы ходили вместе в столовую, на лекции, и даже в туалет. В общем где была она там и я. Я не замечала, что потихоньку наши отношения стали как-то меняться.

В один день на перемене, Ксения стояла и разговаривала с девчонками, они смеялись и шутили. Алла стояла чуть в стороне и смотрела в окно, она была задумчива. Тут Ксеню девчонки спросили.

— Ксения, а почему Алла стоит в стороне и молчит, это не похоже на нее, обычно она с нами смеется, а тут стоит в стороне и молчит?

Я посмотрела на нее и увидела, что она о чем-то думает.

— Не знаю, может у нее что-то на личном фронте. Ответила Ксения. Ксения подошла к Алле с улыбкой и обняла ее за талию, положив голову на ее плечо.

— О чем задумалась? Спросила Ксения, Алла глянула на Ксеню и покраснела, она отвернула голову в сторону окна и стала смотреть, тут она ответила.

— Да так не чего особенного, просто задумалась вот и все.

— Ну все-таки о чем, спросила Ксения при этом улыбаясь и потерлась подбородком о плечо Аллы.

Алла не отвечала, тут подошли к нам девчонки, они спросили.

— Девчонки давайте сегодня у Наташи соберемся, погудим так сказать, посплетничаем, девчонки загалдели.

— Да, да, да мы согласные, вы как с нами?

Ксения отошла от Аллы и задумалась, потом ответила.

— Знаете девочки у меня сегодня встреча с Сергеем, я не могу, а вот Алле не помешала бы

отвлечься, возьмите ее, ведь ты не против Алла?

— Да нет, в принципе, я могу пойти. Ответила Алла.

Тут прозвенел звонок, к аудитории стал подходить педагог по экономике. Он открыл кабинет и зашел в него мы стройным хором пошли все за ним, расселись по местам достали тетради, ручки и стали его слушать.

Во время лекции Ксения посмотрела на Аллу и тут их взгляды встретились, Алла покраснела и отвернулась,

— Хм, странно сегодня Алла как только смотрит на меня она сразу краснеет, а ведь она бойкая девчонка? Подумала Ксения, продолжая смотреть на нее.

— Надо с ней поговорить, что ли, а то дойдёт еще до чего то не хорошего, ведь мы с ней подруги еще с детства, так сегодня у меня встреча с Сергеем, хм, а может, отложить и пойти с девчонками, там все и выясню. Так думала Ксения, она застучала ручкой по тетрадке в задумчивости. Алла сразу заметила что Ксения стучит по тетради ручкой, она знала, что когда Ксения стучит ручкой, то она думает о чем-то серьезном. Алла смотрела на руки Ксении такие изящные тонкие и красивые, Алла думала.

— Боже когда, я успела влюбиться в неё не понимаю, мне так хочется её обнять и поцеловать, мне так хочется облизать её пальцы. Сегодня она меня обняла, боже как же мне было хорошо, я была на седьмом небе, моё сердце готово было выпрыгнуть из груди, что же мне делать, она сегодня идет на очередное свидание, как же мне больно думать, что её кто-то будет обнимать, и целовать, я готова от ревности прибить этого Сергея. Алла опустила взгляд на свою тетрадь, ее снедала ревность.

Так прошла лекция, каждый думал о своем, все стали выходить из аудитории это была последняя лекция. Выходя девчонки загалдели, кто что будет покупать на попойку.

— Алла ты идешь. Спросила её Наташа.

— Да конечно, идем. Ответила Алла при этом глянув на Ксению, потом отвернулась и пошла к Наташе. Ксению увидела этот взгляд и подумала.

— Все-таки что-то случилось. Ксения достала телефон и стала набирать номер Сергея.

— Алло Сергей ты знаешь у меня тут, кое-что срочное образовалась, ты не мог бы встречу перенести?

На том конце Сергей заорал.

— Ксения но ведь мы договорились на сегодня разве можно так менять все резко, ты знаешь сколько мне пришлось уговаривать своего друга по общежитию, освободить на сегодня нам комнату.

— Ты соображаешь вообще, как это трудно было договориться.

— Сергей тебя что заботит только секс?

— А что это так плохо, ведь нам так хорошо вместе разве нет?

— Сергей ты, что думаешь только нижней головой? Я сказала, что сегодня не могу.

— Не можешь, или ты встречаешься с кем-то другим стерва, я знаю тебя как облупленную, ты парней меняешь как перчатки, не хочешь не надо, тогда на сегодня, я приглашу другую, ты поняла.

Ксения подумала.

— Боже, почему меня это не задевает? Интересно, нечего не чувствую к нему.

— Хорошо ищи кого хочешь, мне все равно. Ответила Ксения и отключила телефон.

Ксения побежала догонять других девчонок.

— Девочки, подождите меня. Кричала Ксения вслед девчонкам. Девчонки остановились и повернулись на крик Ксении.

— О, в нашем полку прибыло, ура будет еще веселее. Ответила радостно Наташа.

Наташа подошла к Алле и обняла ее за плечи, и с ехидством ответила.

— Эх Алла, а я то думала мы сегодня побудем вместе, но прям не как Ксения отпускать тебя не хочет одну. Она засмеялась, а Алла покраснела и оттолкнула ее слегка, при этом ответив.

— Да иди ты на фиг Наташа, шутки у тебя плоские.

— Да ладно, я же пошутила, пойдете быстрее ко мне, только сперва надо затариться, так все в магазин.

Все пошли в магазин и разбрелись, кто куда покупая себе, что захотят на свой вкус. Ксения осталась с Аллой в относительном уединении.

— Алла у тебя, что-то случилось. Спросила Ксения.

— Нет, а разве у тебя сегодня не встреча.

— Да пошел он козел, ему только нужно было, что потрахаться, знаешь что он мне сказал, если ты не придешь, то я найду другую, короче хорошо, что так вышло пока не поздно.

Ответила Ксения.

Алла была так счастлива, она улыбалась, на щеках ее появились ямочки.

— Боже, какая ты хорошенькая, когда улыбаешься. Крикнула Ксения с восторгом, и кинулась её обнимать.

Алла была на седьмом небе от счастья, она подумала.

— Пусть хоть сегодня будет мне хорошо, а что будет завтра, о том подумаю завтра.

Счастья Аллы было не долгим, к ним подошли девчонки, и стали шутить.

— Слышь Алла, Ксения случаем не лесби, смотри как она к тебе клеится.

— Да ладно вам девчонки, мы ведь с Ксенькой знакомы еще с раннего детства. Ответила Алла

— А что вам завидно, вы только гляньте на Аллу, какая она хорошенькая, когда улыбается, я её просто обожаю. Ответила Ксения. Девчонки засмеялись.

— У тебя, что фетиш на Алкину улыбку? Хохотали девчонки, всем было весело, все смеялись и шутили, к ним подошел работник магазина и сказал.

— Девочки, пожалуйста, потише вы мешаете покупателям.

— Хорошо, хорошо, уже идем платить и уходим. И веселым строем пошли все к кассе. *****
Все сидели у Наташи кто на полу, кто на диване, кто на стульях. Всем было весело и хорошо, все пили не спеша и вели разговоры о парнях, о моде, о институте, короче разговоры были не о чем.

Алла сидела на диване, а возле её ног пристроилась Ксения. Алла заплетала косы как попало, так как была уже на веселе, а Ксения с кружкой в руке, сидела на полу с закрытыми глазами и млела, ей было так приятно и хорошо. Каждый думал о своем.

— Боже, как приятно касаться волос Ксении, как бы я хотела её поцеловать, как бы мне хотелось не куда её не отпускать. Я её так ревную. Думала Алла

— Как приятны мне её касания, мне так спокойно и хорошо, вечно так бы и сидела и не о чем не думала. Так думала Ксения, сидя и млея возле ног Аллы.

Девчонки все галдели и галдели, а Алла с Ксеньей были в своем мире, им было все равно, что обсуждалось.

Девчонки выключили свет и стали смотреть фильм про вампиров «Королева проклятых».

Наташа глянула на парочку Аллу и Ксению и сказала.

— Шли бы вы спать, девчонки, а то одна спит возле ног другой, а у другой глаза закрываются, идите в комнату. Она показала в сторону комнаты подругам. Алла кивнула головой и стала поднимать на ноги почти сонную Ксению, закинув её руку на свое плечо она повела Ксеньку в комнату. Алла помогла улечься Ксеньки, и сама легла к ней на грудь, другой рукой как бы невзначай приобняла грудь Ксении. Ксения не сопротивлялась она почти уже засыпала, а вот Алла вмиг протрезвела, в её груди стало стучать сердце как сумасшедшие, она почувствовала что в её руке грудь Ксении, она сжала слегка её грудь. Алла ощутила сосок сквозь ткань, он напрягся и стал твердым.

— Боже у меня в руке её грудь, а её сосок так напрягся, это так сексуально, боже хочу её поцеловать, если не поцелую то буду, потом жалеть об этом. Ведь Ксенька сейчас пьяная она и не вспомнить. Может быть, а может и вспомнит, нет, нет, не буду не о чем сейчас думать лучше поцелую. Так подумала Алла, она приподнялась, и посмотрела на губы Ксении. Ксения лежала с чуть приоткрытыми губами и закрытыми глазами.

Алла опустила и поцеловала её губы, поцелуй был легким и нежным. Ксения не отреагировала, она лежала так же с закрытыми глазами, Алла не сдержалась и поцеловала Ксению страстно. В этот момент Ксения открыла свои глаза и увидела Аллу. Она с закрытыми глазами целовала её неумело, но так страстно.

— Что это, не понимаю, какой неожиданный поцелуй, но это так приятно, меня так возбуждает этот поцелуй. Подумала Ксения и обняла Аллу за шею, притянув её ближе к себе, она просунула язык свой в её рот и их языки встретились и переплелись, их ночь была страстной и бурной.

На утро Алла открыла глаза, она лежала на груди Ксении.

— Боже, как же мне хорошо, но что же мне делать теперь, Ксения меня возненавидеть, я начала все это. Я не вынесу её ненависть. Подумала Алла, она приподнялась с груди, помаленьку стала отползать от Ксеньки. Спустив ноги на пол Алла стала быстро одеваться, она посмотрела на спящую Ксению, собрала остатки вещей и быстро вышла из комнаты. Девчонок не кого уже не было.

Она услышала стук посуды, зашла на кухню, там стояла Наташа и мыла посуду.

— Ну как повеселились? Спросила Наташа.

— В смысле, ты что все видела.

— Все видели, но не кто не стал мешать вам, мы ведь не слепые и видим, что вы тянетесь к друг другу.

— Не бойся, не кто вам не чего не скажет, так что не красней тут. Вам самим разбираться нужно между собой. Сказала Наташа.

— Спасибо большое, ну я пойду, пожалуй. Ответила Алла и вышла в коридор, она оделась и ушла.

На следующий день Алла пришла в институт. Девчонки стояли и обсуждали что-то, в их кругу была и Ксения. Алла быстро развернулась и пошла в другую сторону. Девочки толкнули Ксению, указывая пальцем на Аллу. Ксения увидела Аллу и побежала её догонять, они зашли в другое крыло института. Алла и Ксения тяжело дышали и смотрели друг на друга.

— Ты чего убегаешь от меня Алла. Неужели тебе было так плохо со мной ночью, ведь ты сама меня так неожиданно поцеловала. Спросила Ксения.

— Боже, ты все помнишь. Алла покраснела и отвернулась.

Ксения схватила Аллу за руку и потащила в сторону лестницы, они спустились на цокольный этаж. Ксения знала, что там практически не кого не бывает особенно во время лекций.

Ксения запихала Аллу в темный коридор и прижала Аллу к стене. Вокруг не кого не было видно. Она встала над Алла, возвышаясь и прижимая её к стене.

— Ну, теперь объяснись, что это значит. Ксения нахмурилась, её лицо было жестким и злым.

— Ну, понимаешь. Алла опустила глаза в пол.

— Понимаешь, я думала, что ты меня теперь будешь ненавидеть, ведь это я начала.

— Значит решила поиграть, узнать как будет со мной и теперь хочешь улизнуть. И что теперь, поиграла, и решила теперь меня избегать. Крикнула Ксения.

— Нет, Ксения ты не так все понимаешь.

— Объясни тогда мне.

Алла вздохнула и закрыла глаза, она громко произнесла на одном дыхании.

— Я влюбилась в тебя, сама не знаю, когда все началось, но когда я вижу тебя с очередным парнем, мне так больно.

— Я люблю тебя. Закричала Алла и закрыла лицо руками.

Ксения мягко взяла её руки в свои и убрала с лица, Ксения нежно улыбалась её лицо выражало счастья.

— Глупая, я тоже тебя люблю. Она неожиданно поцеловала Аллу в губы. Так они стояли и целовались, не кого не видя и не слыша. Что в будущем их ждет не кто, не задумывался из них.

Будущее покажет.